

ДНЕВНИК

искусства

ТЕАТР

ИЗ ГОРОДА КАМО

Межрайонный драматический театр имени Левона Калантара из армянского города Камо обычно показывает свои спектакли в районах Басаргечара, Дилижана, Маргунит, Севана и в родном городе. В эти дни творческий коллектив из братской Армении прибыл на гастроли в нашу республику. Театр возглавляет молодой режиссер К. Геворкян — воспитанник Ереванского театрально-художественного института.

— В нашем творческом коллективе еще два питомца театрального вуза Еревана, — сказал нашему корреспонденту директор театра, заслуженный артист Армянской ССР Р. Арменян. — Это — А. Геворкян и В. Манукян. Ответственные роли в спектаклях исполняют заслуженные артисты республики Г. Акопян, А. Газарян, Н. Месропян, А. Мурадян, артисты В. Аракелян, Ш. Даниелян, Б. Мняян, Б. Аракелян и другие. В Сухуми и районах автономной республики мы показываем историческую драму Л. Микаэляна «Вараздат», драму армянского классика Ширванзаде «Намус», комедию Гольдони «Хозяин гостиницы», пьесу современного автора Г. Геворкяна «Мамаша Ануш», пьесу азербайджанского драматурга А. Курбанова «Без тебя».

Театр из города Камо выступает в Абхазии впервые. Его гастроли продлятся до конца мая.

СОВЕТСКИЙ АБХАЗИЯ

20 МАЯ 1969